SOLUCAQO

Construcao de um novo rectangulo com a mesma area do rectangulo de

area A e onde um dos lados é o sesmento 5.
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Coloco o segmento b no prolongamento de um dos lados do rectangulo dado ABCD.
Trago a semi-recta com origem em E e que passa pelo ponto D. Esta semi-recta vai
intersectar o prolongamento de BA no ponto F. Por E trago uma paralela a BF; por F
trago uma paralela a BE. Estas duas rectas vao-se intersectar no ponto G. Prolongo CD e
AD. Chamo H a intersecgdo de CD com FG e chamo I 4 intersecgdo de AD com EG. O
rectangulo DIGH tem é&rea igual ao rectangulo ABCD.

Demonstracao da isualdade das dreas dos rectansulos 422D e DIGH-

EF ¢ uma diagonal do rectdngulo BEGF logo A [BEF] = A [EFG],

ED ¢ uma diagonal do rectangulo CDEI logo A [CDE] = A [EDI],

DF é uma diagonal do rectdngulo ADHF logo A [ADF] = A [DFH].

Se a quantidades iguais retirarmos outras quantidades iguais entdo o que sobra também
€ igual, logo o rectingulo ABCD tem a mesma drea do rectingulo CDEL




